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MOCKBA 2023

Tema 1. BorunciieHust U3MeHEeHH CTOUMOCTH JIeHer BO BpeMeHHU
3agaua 1.

[Ipennpustie MOTY4YMIIO KPEIUT HA OJUH TOJl B pazMepe S5 MIIH. pyo. ¢
yCJ0BUEM Bo3Bpata 8§ MiIH. py0. PaccunTaiiTe mpoOILEHTHBINA TOXO/I U TPOIIEHTHYIO
CTaBKY.

Brruucinenue:

8000000 - 5000000*(1+x), x - TOJI0Bast MPOIIEHTHAs CTaBKa
8=5*(1+x)

5+5x=8

S5x=1

x=1/5=0,14285*100%=14,29

3agaua 3.
Knuent 3axmroumn ¢ 6ankoM goroBop Bkinaaa Ha cymmy 3000 py6. mox
10,5% ronoBeix. Kakoit 70X0/1 MOTyYUT KIMEHT yepe3 3 roga?
3315-3000= 315py6/ron
315%3=945 py0. 3a 3 rona
OtBet: 945 py6Oneit

Tema 2. BoluncieHue usMeHeHHii JeHer ¢ y4éTom ¢paxkropa uHQISIUAN.
3aganue 2.
Yposens undsMM 32 kBapTail 5%. OnpenenuTs UHIAEKC U YPOBEHb
UHOIAINUY 32 TOJ.
HMHJICKC UHOIIAIIT
In=(1+Rn)n = (1+0,05)12 = 1,8
VYpoBeHb UHQIAMU 32 TOJT
R=1n0-1=1,8-1=0,8=80%

3ananue S.

Mecstunbiii Temn uHGIAIMN coctaiseT 3%. Haiinure nHACKC LIEH U TeMIT
UHOISAUKY 32 TO/1, ONPENIETUTE HApaILlEHHYI0 CyMMYy, eciu Ha cymmy 200 Thic.
pyO. B TeUEHHE rojia HAYUCIUIaCh MPOCTas (CJI0KHAas1) MPOIIEHTHAs CTaBKa B
pasmepe 15% ronoseix (K - 360). Onpenenute craBKy, pyu KOTOPOH HapalieHue
pPaBHO MOTEPSM U3-3a HHQIISAIUY.

Pemenne:

Temn undasauu 3a rox pasen: a=(1+0,03)'2-1 = 0,4258 wim 42,58%
Unnekc nen- 1,42
Hapamennas cymma paaa 200000%1,15=230000.



B cityyae cl10KHBIX TPOIICHTOB MECSIUHAs CTaBKa paBHA

Nmn 1,17%.

['ostoBast cTaBka, Mpu KOTOPOH MOTEPH M3-3a MHMIISALMKI paBHBI HAPAIICHUIO
coctaBut 42,58%

Tema 3. BorunciieHue nokasaresed (PMHAHCOBOIO MOJIOKEHUS TPeINPUSITHI.

3ananmue 2.

Onpenenute K03)PUIIUEHT 00ECIIEUeHHOCTH 3aM1acOB COOCTBEHHBIMU
000POTHBIMH CPEJICTBAMH, €CJTH TI0 JAHHBIM OyXTaaTepCKOW OTYCTHOCTH 3armachl 7
800 ThIC. py0., coocTBeHHbIN KanuTan 10 800 Teic. pyO., BHe 000POTHBIX aKTUBOB
9 200 TtbIC. pyO., 060poTHBIM KanuTan 14 800 ThIC. pyo.

Pemenne:

KoaddpunmenT odbecriedueHHOCTH 3a1macoB COOCTBEHHBIMU CPEJICTBAMM - 3TO
KO2(PUIIMEHT paBHBIN OTHOIICHUIO BEJIMUYMHBI COOCTBEHHBIX 0OOPOTHBIX CPEJCTB
K CTOUMOCTH 3aI1acoB:

Ko3=COC/3=(CK-BHA)/3,

rae COC - coOcTBeHHBIE 000POTHBIE CPEICTBA, THIC. PYO.,

3- 3amacsl, ThIC. PYO.,

CK - coOcTBeHHBIN KanuTal, ThIC. pyoO.,

BHA — BHe 000pOTHBIX aKTUBOB, ThIC. PYyO.
Ko3=(10800-9200)/7800=1600/7800=0,205.

HopwMma noxkazarens nHaxoaurcda B guamna3one 0,6- 0,8, 1.e. 60-80% 3anacoB AOJKHO
(bUHAHCUPOBATHCS MOCPECTBOM COOCTBEHHOTO 000POTHOTO KanuTaia. Kak BUIHO,
HOpMa 110 TaHHOMY K03 duiueHTy He BoinonHseTcs. [IockobKy 3HaUeHHE
Kod(pdunmeHTa 00ecIeueHHOCTH 3a11acoB COOCTBEHHBIMU 000OPOTHBIMHU
CpEIICTBAMH HIKE HOPMBI, BOZHUKAET HEOOXOJUMOCTh UCTIOIB30BAHMS 3a€MHBIX
pecypcoB.

3aganue 8.

1o Ganancy o6mumii 00beM X039HCTBEHHBIX CPEICTB KOMIAHUU COCTABIISET
100 miH pyo0., peaTabenpHOCTh akTHBOB — 20%. Kakoii 00bem npoiax
oOecrieuynBaeT peHTabeILHOCTh MpoAaX, paBHyto 10%?
Pemenne.
1. PentabenpHOCTh akTHBOB paBHa 20 %, cienoBaTenbHO, IPUOBLIH
- 20 muH. py6. (100 maH. py6.* 20 %)
2. Ucxons u3 popMyIabl onpeieeHusl peHTa0eIbHOCTH, PACCUUTAEM 00BEM
MPOJIAK 00ECIIeUnBaET PEeHTA0CIBbHOCTh MPOJIaXkK, paBHYO 10%:
- 200 miH. py06. (20 miH. py6.: 10 %)



CnenoBarenbHO, 00beM npojax B 200 mitH. py0. oOecrieunBaeT peHTabeIbHOCTh
npoaax, pasuywo 10%.

Tema 4. BolunciieHue OlleHOK 00beKTOB HHBECTUPOBAHMS.

3ananue 1.

OGnurarus Ha cymmy 25000 py6Geit Beigana Ha 120 qHel ¢ HaUUCIIEHUEM
1o Hel mpoieHTOB 1o cTaBke 15% rogoBeix. OnpenenuTs 10X0IHOCTh O0IUTaIUH.
Pemenue:
25 000,00 *15% /365 * 120 nu =1 232,88 pyO.
OTtBet: JloxoaHocTs obnuranuu coctaBut 1 232,88 pyO.

IIpakTnueckas 3aganus 1.
ITo Teme: BoruuciaeHusi ©3MEHEHUI CTOMMOCTH JIeHeI BO BpeMEeHH

3agauya 1.

[IpeanpusTre MOTyYnIO KpeauT Ha OJUH TOJ] B pazMepe 5 MiTH. pyo. ¢
yCJI0BUEM BO3Bpara § MiIH. py0. PaccunTaiite mpOLEHTHBIA TOXO/ U TPOIIEHTHYIO
CTaBKY.

8000000 muH. py6 — 5000000 muH. py6 = 3000000 maH.py6. g10X0A.
3000000 / 5000000 * 100 = 60% npoLeHTHas CTaBKa.

3agaua 2.

[Ipennpustue pazmectusio 2,0 MiH. py0. B TOCY/IapCTBEHHBIX OOIUTAIUAX
CO CPOKOM MoramieHus uepe3 oJiuH roj. [lo ucredeHnn ykazaHHOTO CpOKa
MIPEANPUATHE PACCUUTHIBACT MOIYUUTh MO oomuramusM 2 050 Teic. pyo.
Onpenenute AO0XO0 MPEANPUATUAS U TOXOAHOCTh JAHHOM OIepaiuu.
3agauya 3.

KimmenT 3akmrouni ¢ 6aakoM qoroBop Bkiraaa Ha cymmy 3000 py6. mox
10,5% ronosix. Kakol 10X0/ MOJIy4YUT KIMEHT yepe3 3 roja?
3000 py©. * 10,5% = 3150 py®.
3150 py6 * 3 rona = 9450 py6. moxo.



